
FSV 
FÖRENINGEN SVERIGES VATTEN- och VINDKRAFTSKOMMUNER och REGIONER 
 
PROTOKOLL 
från styrelsemöte onsdagen den 20 augusti 2025 

 
Närvarande: 
Erik Lövgren, Ånge, ordförande 

                             Anders Rosell, Orsa, 1:e vice ordförande 
 Jonas Andersson, region J/H, 2:e vice ordförande 

Kjell-Åke Sjöström, Sollefteå 
Ulf Nyman, Ljusdal 
Veronika Håkansson, Storuman 
Ulrika Frestadius, Sollefteå 
John-Erik Jansson, Söderhamn  
Anders Lundin, Vansbro  
Johannes Andersson, Östersund 
Sten-Åke Nilsson, Arjeplog  

 Jan Söderström, Ånge 
 Lennart Raswill, Ragunda 
 Mikael Löthstam, Hudiksvall 

 
Adjungerade: 
Åke Hantoft, Laholm 
Charlotta Kristow, sekreterare 
 
 
§1  Mötets öppnande 
Mötet öppnades av ordföranden Erik Lövgren som hälsade deltagarna välkomna.  
Notering av närvarande. 

 
§2  Val av justerare  

  Beslutades att utse Jonas Andersson att justera dagens protokoll jämte ordföranden. 
 
§3  Dagordning 

  Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen. 
 
§4  Föregående protokoll 

  Protokoll från föreningens konstituerande styrelsemöte 250609 hade varit utsänt inför mötet. 
 Beslutades att godkänna protokollet och lägga det till handlingarna. 
 
 

§5 Lägesrapport  
Ordförande delgav ledamöterna information om den pågående dialogen med danska och 
norska motsvarigheter till vår förening. FSV har inbjudits till ett delegationsbesök till området 
kring Billund, Danmark den 2-3 oktober för att diskutera förutsättningar för ett eventuellt 
fortsatt samarbete kring värdebehållningsfrågorna. Mötet gav stöd för att Erik och Lotta deltar 
på mötet. 
 
Sekreteraren återgav dialogen med statssekreterare Bryntesson inför styrelsemötet. Inget nytt 
finns att rapportera vad gäller utformningen av ersättningsmodellen kring vindkraftspaketet 
som aviserats som efterspel från utredningen ”Värdet av vinden”. Det finns dock fortsatt en tro 
på att ersättningen till kommunerna kommer att kunna utbetalas innan årsskiftet. 
 
Föreningen har inlett en dialog med företaget JS Sverige kring att producera ett professionellt 
kommunikationspaket där finansiering sker genom så kallad co-branding via annonsförsäljning 
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till aktörer i föreningens krets.  Goda erfarenheter finns sedan tidigare från samarbete mellan 
företaget och Ånge kommun. Mötet gav stöd till att fortsätta dialogen med företaget för att se 
om upplägget matchar FSV:s behov. 
 
Arbetet med att byta bank till Handelsbanken i Ånge, dvs orten där FSV:s kansli finns, fortgår. I 
dagarna väntas inlämnade dokument godkännas och föreningen kan då gå vidare med 
bankbytet samt beslutet att utse fullmaktstagare för att sköta föreningens bankförehavanden 
via Handelsbanken. 
 
                                                                                                                             
§6 Beslut om antagande av ny medlem i föreningen 
Örnsköldsviks kommun har ansökt om att bli medlem i FSV. Mötet beslutar att 
godkänna ansökan och inväntar beslutsunderlag från Örnsköldsviks kommun för att 
formalisera medlemskapet. Föreningen ser fram emot kommunens deltagande i 
gemenskapen. 
 
§7  Riksdagsträff i Stockholm hösten 2025 
Föreningen anordnar en riksdagsträff i Stockholm den 5 november, preliminärt mellan 
kl 11-14 då FSV bjuds in av riksdagsledamöterna Malin Larsson (s) och Peder Björk (s) 
från Västernorrland. Program är under utarbetande. Eftermiddag och kväll den 5/11 
vigs till styrelsemöte och gemensam middag. Förmiddagen den 6 november undersöks 
förutsättningarna för ett studiebesök. 
 
 
§8  Övriga frågor 
Inga övriga frågor lyftes under denna punkt. 
 
§9  Nästa möte 
Nästa styrelsemöte planeras till den 24 september kl 8-9 via teams. 
 
 
§10 Mötets avslut 
Ordförande förklarade mötet för avslutat. 
 
 

Ånge den 27 augusti 2025 

 

Erik Lövgren   Jonas Andersson 
Ordförande   Justerare 
 
 
 

Charlotta Kristow 
Sekreterare 
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